
  



     
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, καθηγητή Γεράσιμο Σιάσο.   
 
Χαιρετισμός από την Αντιπρύτανι Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων και 
Εξωστρέφειας, καθηγήτρια Σοφία Παπαϊωάννου. 

Ομιλίες από: 

− τον Αναπληρωτή Πρόεδρο του Συμβουλίου Διοίκησης και Πρόεδρο της Εταιρείας 
Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή 
Νικόλαο Θωμαΐδη, με τίτλο: «Πανεπιστημιακά Μουσεία: Προοπτικές και Ανάπτυξη» 

− τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής και 
Διευθυντή του Μουσείου Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης , καθηγητή  Πλάτωνα 
Πετρίδη, με τίτλο:  «Το Μουσείο Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης με το βλέμμα 
στραμμένο στο μέλλον» 

− την επίκουρη καθηγήτρια Μουσειολογίας Μάρλεν Μούλιου, με τίτλο: «Τα 
πανεπιστημιακά μουσεία του ΕΚΠΑ ως πλειάδα. (Δι)επιστημονικές συνυφάνσεις με 
όραμα και νόημα» 

 
− τον Διευθυντή του Μουσείου Ζωολογίας, καθηγητή του Τμήματος Βιολογίας Ευστράτιο 

Βαλάκο, με τίτλο: «Tο Μουσείο Ζωολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών: Μια 
διαχρονική ματιά στην ζωική ποικιλότητα» 

− τον τ. επίκουρο καθηγητή Φυσικής Ανθρωπολογίας  Κωνσταντίνο Μερδενισιάνο, με 
τίτλο: «Το Ανθρωπολογικό Μουσείο της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστήμιου Αθηνών  
και η συμβολή του στην έρευνα και μελέτη της εξέλιξης του Ανθρώπου» 

− τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της  Museotek A.E., Δρ. Βασίλειο Τσέτσα, με τίτλο: 
«Μουσειακή εκπαίδευση για όλους με τη βοήθεια της τεχνολογίας»  

− τον  Προϊστάμενο του Τμήματος Μουσείων  και Ιστορικών Αρχείων του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Δρ. Ευάγγελο Παπούλια, με τίτλο:  «Ενώνοντας τον κόσμο 
μέσω της πανεπιστημιακής κληρονομιάς». 

 

Θα ακολουθήσει δεξίωση στον χώρο της έκθεσης. 

 

 

 

 

 

 

Ο Πρύτανης 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος 

έχει  την τιμή να σας προσκαλέσει  

στην εκδήλωση για τη Διεθνή Ημέρα Μουσείων 2026 με τίτλο:  

 

«Τα Πανεπιστημιακά Μουσεία του ΕΚΠΑ 

ενώνουν την επιστήμη με την κοινωνία» 

 

που  θα πραγματοποιηθεί 

τη Δευτέρα, 18 Μαΐου 2026 και ώρα 18.00 

στο Μουσείο Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης  

της Φιλοσοφικής Σχολής (χώρος εκμαγείων) 

(Πανεπιστημιούπολη, Ζωγράφου). 

 


